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Pan 

Wojciech Komarzyński 

Radny Województwa Opolskiego 

Szanowny Panie Radny,

odpowiadając na interpelację złożoną w dniu 24 lutego 2026 r. dotyczącą „odmowy udostępnienia 

radnemu informacji oraz ukrywania dokumentów” informuję, iż podtrzymuję stanowisko wyrażone                   

w piśmie z dnia 10 lutego 2026 r.  będącym odpowiedzią na interpelacje z dnia 27 stycznia 2026 r.                  

oraz 28 stycznia 2026 r. 

Jednocześnie podkreślam, że w udzielonej odpowiedzi nie odmówiłem Panu Radnemu dostępu                         

do dokumentów oraz informacji.

Urząd Marszałkowski Województwa Opolskiego działa w sposób transparentny, w granicach                                     

i na podstawie prawa, a jako Urząd jesteśmy otwarci na wszelkie kontrole.

Jeżeli Pan Radny widzi potrzebę oceny działań Urzędu Marszałkowskiego Województwa Opolskiego 

oraz chce skontrolować karty służbowe i inne wydatki, proszę uczynić to w ramach zagwarantowanego 

mu prawa do pozyskiwania informacji, w postaci społecznej kontroli działalności, o której mowa                          

w art.  23 ust. 3b ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie województwa (t.j. Dz. U. z 2025 r.                     

poz. 581 z późn. zm.).:

 „W wykonywaniu mandatu radnego radny ma prawo, jeżeli nie narusza to dóbr osobistych innych 

osób, do uzyskiwania informacji i materiałów, wstępu do pomieszczeń, w których znajdują się                                  

te informacje i materiały, oraz wglądu w działalność urzędu marszałkowskiego, a także spółek                                  

z udziałem samorządu województwa, spółek handlowych z udziałem wojewódzkich osób prawnych, 

wojewódzkich osób prawnych, wojewódzkich samorządowych jednostek organizacyjnych                                 
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oraz zakładów i przedsiębiorstw samorządowych, z zachowaniem przepisów o tajemnicy prawnie 

chronionej.”

Niezależnie od wszczętej dnia 23 lutego 2026 r. kontroli poselskiej, nadal oczekuję na zapowiedzianą 

w mediach kontrolę Pana Radnego, w trakcie której na bieżąco będą dostarczane Panu informacje                        

i dane.

Z poważaniem

                                             

Marszałek Województwa Opolskiego

Szymon Ogłaza
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